

邀市民做公安“协管员”“监督员”“播音员” 三亚警方公开领导干部电话微信



- ① 三亚市公安局局长热线电话(31000001、31000007),24小时专人接听
- ② 公布三亚市公安局领导班子成员、中层领导干部的工作电话,可以加微信沟通
- ③ 安装三亚市公安局服务群众意见箱,指定专人定期开启

制图 孙发强



扫二维码查看
三亚市公安局及有关部门领导
联系方式一览表

本报三亚11月10日电 (记者孙婧 特约记者罗佳 通讯员黄金玉)当公安机关的协管员、特邀监督员,是一种怎样的体验?这不是“知乎”上的个别经验,而是你可以触到的真实。今天上午,三亚市公

安局向社会各界和广大市民公开了主要领导的电话和微信,并承诺热线24小时开通,每个意见建议都有回复,邀请群众协助公安工作。

10日上午,三亚市公安局召开新闻发布会,发表了《三亚市公安局致社

会各界和广大市民的一封信》,邀请广大人民群众,当三亚公安工作的“协管员”“监督员”“播音员”,向公安机关提供各种违法犯罪线索和情报信息,并就三亚公安在打击犯罪、治安管理、交通管理、窗口服务以及公安队伍建设

等方面的工作,提出意见建议。“我们将认真对待和研究每一条意见和建议,对您提供的意见、建议、线索采用核实后将给予重奖,并严格执行和落实问题台账和整改回访制度,让警民同心协力,

推动三亚公安工作不断取得新进步。”三亚市公安局党委副书记、常务副局长、新闻发言人徐冰表示。三亚市公安局还出台了相关规章,通过制度层面保障上述三种沟通渠道畅通。

今年第24号台风

“海葵”生成

省气象局发布台风四级预警

本报海口11月10日讯 (记者叶媛媛 通讯员符晓虹 翁小芳)记者今日从海南省气象台了解到,菲律宾群岛附近热带低压已于9日夜间加强成为今年第24号台风“海葵”(热带风暴级)。海南省气象局今日10时10分发布台风四级预警。

据监测,10日19时,“海葵”中心位于距离海南省三沙市(西沙永兴岛)东偏南方向约570公里的海面上,中心附近最大风力8级(18米/秒)。预计“海葵”将以每小时20公里左右的速度向西北方向移动,之后逐渐向海南岛东南部一带沿海靠近,强度逐渐增强,最强可达强热带风暴或台风级(11级-12级,30米/秒-35米/秒)。

受台风和冷空气共同影响,海洋方面,11日~12日,南海中部和东部海域风力较大。陆地方面,预计11日,海南岛东部和中部地区多云有小阵雨,其余地区多云,局地有小阵雨。12日,海南岛东部、中部和南部地区有中到大雨,北部和西部地区有小阵雨。

海口查获我省首例采血 鉴定胎儿性别案件

本报海口11月10日讯 (记者郭萃 特约记者刘伟)昨天,海口市龙华区联合儋州市打击“两非”工作组,在海口市海秀中路侨中村某出租房内查获一起涉嫌非法采血鉴定胎儿性别案件,当场抓获嫌疑人一名。这是我省查获的首例采血鉴定胎儿性别案件。

11月9日,龙华区计生委接到群众举报,称海秀中路侨中村某出租房内有人非法为两名儋州孕妇采血以鉴定胎儿性别。龙华区计生委同大同派出所,并联合儋州市打击“两非”工作组立即赶赴现场进行查看。

当天13时许,执法人员破门而入,在房间内发现两名已采集完血液的孕妇,当场抓获涉嫌非法采血鉴定胎儿性别的嫌疑人蒙某英。在蒙某英随身的红色背包里发现两名孕妇的胎儿采血试管4根,以及空抽血管、碘酒、棉签若干,涉案金额1万元。执法人员将现场两名孕妇以及嫌疑人蒙某英带往大同派出所作进一步调查。

目前该案件已由公安机关、卫生监督部门深入开展后续调查取证工作。

涉嫌收受贿赂、滥用职权 榆亚盐场原党委书记 陈高峰受审

本报海口11月10日讯 (记者邓海宁 通讯员马润娇 邱鹤)今天,海南省第一中级人民法院公开开庭审理榆亚盐场原党委书记陈高峰受贿、滥用职权一案。榆亚盐场10余名工作人员到庭旁听。

今年60岁的陈高峰出生在乐东黎族自治县,因涉嫌犯有公司、企业、事业单位人员滥用职权罪,于2016年8月29日经海南省人民检察院决定批准逮捕。

检察机关指控称,2000年至2015年,被告人陈高峰在担任榆亚盐场场长、法定代表人及党委书记期间,利用职务便利,为他人谋取利益,先后分多次收受海南安瑞投资有限公司张某、海南兰海实业集团有限公司法定代表人兰某、承包商程某华等12人贿赂款,共计人民币1493.9244万元,其中现金1440万元、价值44.73万元的铺面一间、价值9.1944万元的宅基地一块。

1998年至2012年,被告人陈高峰违反国有资产运营、转让的相关规定,未经评估,将榆亚盐场名下4宗国有土地低价转让,1宗国有土地低价作价入股联营并变更收益方式,共造成国有资产流失2855.6万元。

检察机关认为,被告人陈高峰利用职务便利收受贿赂共计现金人民币1440万元、价值人民币44.73万元的铺面一间、价值人民币9.1944万元的宅基地一块;滥用职权造成国有企业资产流失,致使国家利益遭受特别重大损失,应当以受贿罪、滥用职权罪追究陈高峰的刑事责任。

庭审中,陈高峰对公诉机关指控的基本事实没有异议。此案将择期宣判。

“在校不养宠”公益宣传 活动在海师举行

本报海口11月10日讯 (记者陈蔚林 实习生曾中笑)今天下午,海南师范大学桂林洋校区里出现一道亮丽的风景线:十几个身着黄色上衣的学生环校骑行,带动周边师生作出承诺——“我承诺,在校不养宠!”他们参加的是中国动物保护公益联盟针对全国高校策划的“在校不养宠”公益宣传活动,该校音乐协会、摄影协会的同学也积极响应号召,参与其中。

尽管大部分高校明确规定在校学生不能养宠物,但还是有少数学生悄悄将小动物带进宿舍。由于缺乏科学养宠知识、经济实力有限等原因,部分学生因宠物患病或自己毕业离校而将之遗弃,造成学校里流浪动物日益增加、肆意繁殖,埋下了不少安全隐患。

在此背景下,海口市公安局城市警察支队、海南省众善关爱小动物志愿者协会携手中国动物保护公益联盟及海南师范大学萌友保护协会等社团组织,开展了今天的“在校不养宠”公益活动。参与活动的海师学生纷纷发挥特长,通过骑行、歌舞等形式向同学们宣传“在校不养宠”理念,引导更多在校生科学保护动物并善待流浪动物。该校骑行协会的同学们还将骑行到桂林洋其他高校校区开展宣传,扩大活动覆盖面。

琼中绿橙全新包装新鲜上市

预计产量500万斤,目前果园收购均价每斤15元



今年琼中绿橙采用了新的包装箱。本报记者 陈元才 通讯员 朱德权 摄

绿橙包装箱。

为鼓励果农维护品牌声誉,政府将针对包装箱生产成本及运输费给予资金补贴。另外,上市销售的琼中绿橙必须持有“两证一码”(即果农采摘证明、农技中心出具的农药残留检测报告、质量追溯二维码),一旦授权的商家出现售假行为,将被立即取消授权资格,并进行

立案查处。

据了解,琼中“奔格内”绿橙旅游季已成功举办三届。今年,为促进“农业+旅游”“文化教育+旅游”“婚庆+旅游”等思路,举办“品绿橙、游琼中”“奔奔”系列文创商品展销、“黎母山学而山房”亲子艺术生态游学等系列活动,欢乐不断,精彩纷呈,让百姓与游客共享“美食+美景”的饕餮盛宴。

至12月31日。

绿橙旅游季期间,琼中将通过“农业+旅游”“文化教育+旅游”“婚庆+旅游”等思路,举办“品绿橙、游琼中”“奔奔”系列文创商品展销、“黎母山学而山房”亲子艺术生态游学等系列活动,欢乐不断,精彩纷呈,让百姓与游客共享“美食+美景”的饕餮盛宴。

百姓难题 政府帮忙

名额受限无法报名 800考生焦急万分 省12345热线快速协调紧急增设900个考研名额

本报海口11月10日讯 (记者宗兆宣)今年不少海南考生因为考研名额受限无法报名而焦急万分。日前,省政府综合服务热线12345紧急协调相关部门,最终成功增设了900个报考名额,圆了800多名考生的考研梦。

2018年考研正式报名时间

为10月10日到10月31日,每天9:00~22:00。但在10月30日下午,省12345热线陆续接到56个求助电话,反映研究生考试无法报名。这一紧急情况当即引起了省12345管理中心领导的高度重视,省12345热线第一时间联系省教育厅、省考试局等部门协

调处理。

经了解,导致今年研究生报名人数剧增的原因,是由于外地生源考试人数增加的缘故。

当天,省考试局值班领导立即召开紧急会议启动应急预案,迅速制定解决方案,最终紧急增设了900个研究生报考名额,考

位从原来的13240个扩展到了14140个。

据统计,截至10月31日22时,在我省报考全国硕士研究生考试的考生人数为14138人,仅余2个名额。此次紧急增加的名额有效解决了我省800多名考生的燃眉之急。

H 热线咨询

谁能救救我的 5亩圣女果树?

东方市一村民拨打省政府综合服务热线12345反映:

我是东方市大田镇月大村村民,从2017年9月19日开始,种植的5亩圣女果树苗大面积死亡,情况还在恶化,希望能得到帮助。

东方市农业局回复:

东方市农业局已安排农业服务中心技术人员及农业综合执法局人员共同赶赴大田镇月大村实地调查。

经检查,初步断定为圣女果树受镰刀菌感染,属枯萎病造成死亡。技术人员已开出防治处方:枯草芽孢杆菌150倍液进行灌根,控制病害流行,目前已得到有效控制。(本报记者 宗兆宣)

公共场所 多人抽烟谁来管?

海口市一市民拨打省政府综合服务热线12345反映:

现在公共场所不允许吸烟,可在府城中山路“避风时间”店里有很多人经常抽烟,希望相关部门能真正管一管。

海口市琼山区城市管理行政执法局回复:

接到12345转办的投诉后,已安排辖区中队到府城中山路“避风时间”店进行检查,发现有人在店内抽烟,该店对控烟管理明显不到位,已对该店处罚500元。

(本报记者 宗兆宣)

火锅城把污水 排到路上怎么办?

三亚市一市民拨打省政府综合服务热线12345反映:

三亚市吉阳区祥瑞路有家火锅店将污水排放至路面上,这种现象已经持续了很久,希望相关部门能真正管一管。

三亚市吉阳区环境保护局回复:

工作人员在现场勘查发现,三亚采菊轩火锅店厨房污水本应经过隔油池排入市政管网,但由于厨房污水掺杂油渣导致下水道堵塞,从而导致污水外溢。工作人员现场对该店负责人下达停止违法经营通知书,并要求马上清理下水道油渣以及不定期用抽污车抽取污水。(本报记者 宗兆宣)

无名小卖部 销售垃圾食品?

陵水黎族自治县一居民拨打省政府综合服务热线12345反映:

在陵水英州镇大石村军田中心小学老师宿舍楼一楼有一家无名小卖部,长期售卖垃圾食品,有些学生食用后出现腹泻症状。学生家长曾多次向校方反映,可至今未得到处理。

陵水黎族自治县食药监局回复:

经实地检查发现,该小卖部未保存所采购食品的相关票据凭证或记录台帐,食药监执法人员现场下达《责令改正通知书》要求限期改正,将来会不定期进行检查,确保食品安全。(本报记者 宗兆宣)